

ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО

Уважаемые коллеги!

Приглашаем Вас принять участие во **Всероссийской научно-практической конференции «ПСИХОЛОГИЧЕСКОЕ И ПРОФЕССИОНАЛЬНОЕ БЛАГОПОЛУЧИЕ СПЕЦИАЛИСТА В СФЕРЕ «ЧЕЛОВЕК–ЧЕЛОВЕК» (ПСИХОЛОГИЯ, МЕДИЦИНА, ОБРАЗОВАНИЕ, СПОРТ)**», которая состоится 17-18 мая 2024 года на базе ФГБОУ ВО «Волгоградская государственная академия физической культуры» совместно с Межрегиональной Общественной Организацией «Европейская Конфедерация Психоаналитической Психотерапии».

Для участия в конференции приглашаются психоаналитики, психологи, психотерапевты, психиатры, педагоги-психологи, преподаватели средних специальных и высших учебных заведений, научные работники, студенты, магистранты, аспиранты.

Целью конференции является обсуждение современных эффективных практик психолого-педагогического сопровождения формирования позитивных установок профессионального благополучия у будущих специалистов, вопросов психологического благополучия и психолого-педагогической поддержки профессионального благополучия у специалистов, работающих в сфере «человек-человек».

По результатам конференции будет издан сборник материалов с размещением в наукометрической базе данных РИНЦ (Российский индекс научного цитирования).

Язык конференции: русский, английский.

Основные направления конференции:

1. Психологическое и профессиональное благополучие специалистов в сфере образования.
2. Психологическое и профессиональное благополучие специалистов в сфере физической культуры и спорта.
3. Психологическое и профессиональное благополучие специалистов в медицинской сфере.
4. Психологическое и профессиональное благополучие психологов, психоаналитиков и психотерапевтов.

Формат конференции: смешанный. Участие можно принять как в очной форме, так и с применением дистанционных технологий (прямая видеотрансляция с возможностью участия в выступлениях и дискуссиях).

Формы участия в конференции:

1. Устный доклад (без публикации).
2. Доклад и публикация.
3. Заочное участие (только публикация доклада).

В программе конференции: пленарное заседание, работа по секциям, мастер-классы, круглые столы, групповые супервизии.

Оргкомитет конференции:

Председатель оргкомитета – Зиновьева Д.М.

Научный комитет: Фатьянов И.А., Зиновьева Д.М., Бакалдин С.В., Савва Н.В.

Локальный комитет: Борисенко Е.Г., Козлова Е.В., Хачатрян А.Ю., Пушкарь М.В., Еловских И.В.

Дата и место проведения конференции: 17–18 мая 2024 г., Волгоград, Волгоградская государственная академия физической культуры (Адрес: г. Волгоград, просп. имени В.И. Ленина, 78).

Сроки подачи заявок на участие с докладом: до 1 мая 2024 года.

Ранняя регистрация – до 15 апреля

Основная регистрация – до 1 мая

Поздняя регистрация – до 16 мая

Для участия в Конференции необходимо направить:

1. Регистрационную карту участника (*Приложение 1*);
2. Статью (в случае участия с докладом).

Требования к оформлению материалов:

Материалы представляются в электронном виде на электронную почту ecpp.volgograd@mail.ru. Формат страницы А4 (210x297 мм). Поля: верхнее, нижнее и правое – 2 см, левое – 3 см; интервал полуторный; отступ 1,25; размер (кегель) – 14; тип – Times New Roman; стиль Обычный. Название печатается прописными буквами, шрифт жирный, выравнивание по центру. На второй строчке печатаются инициалы и фамилия автора(ов), выравнивание по центру. На третьей строчке – полное название организации, город, страна, выравнивание по центру. После пропущенной строки печатается аннотация на английском языке (3–4 предложения) и ключевые слова на английском языке. После пропущенной строки печатается текст статьи. Графики, рисунки, таблицы вставляются, как внедренный объект и входят в общий объем статьи. Номера библиографических ссылок в тексте даются в квадратных скобках, а их список – в конце текста со сплошной нумерацией. Источники и литература в списке перечисляются в алфавитном порядке, одному номеру соответствует 1 источник. Ссылки расставляются вручную. Подстрочные сноски не допускаются. Объем статьи может составлять 3–5 страниц. Имя файла, отправляемого по e-mail, пишется русскими буквами и состоит из Ф.И.О. первого автора, например: Петров И.В.

Оригинальность текста – 60%.

Срок предоставления статей для публикации **до 1 мая 2024 г.**

Проезд и проживание участников Конференции оплачиваются за счет направляющей стороны. Подробную информацию для иногородних участников можно получить, написав на почту ecpp.volgograd@mail.ru, а также связавшись по номеру телефона (предпочтительнее текстовое сообщение) +7(937)552-77-55 – председатель оргкомитета Дина Муратовна Зиновьева.